

АС-4 БЕТОН-КОНТАКТ АДГЕЗІЙНА ГРУНТОВКА ДЛЯ ГЛАДКИХ, ПРОБЛЕМНИХ ТА ЩІЛЬНИХ ОСНОВ



НАДІЙНЕ
ЗЧЕПЛЕННЯ
З БЕТОНОМ



СТВОРЮЄ
АДГЕЗІЙНИЙ ШАР
НА ЩІЛЬНИХ ОСНОВАХ



ДЛЯ ОБЛИЦЮВАННЯ
МЕТОДОМ
«ПЛИТКА ПО ПЛИТЦІ»



ЕКОЛОГІЧНО
БЕЗПЕЧНА

ФАСОВКА
7,5/15кг

РІ.ПАД РОЖЕВА ДСТУ Б.В.2.7-233-2010



Колір	рожевий
Час висихання, год.	4,0...6,0
Густина, кг/л, біля	1,5...1,6
Витрати ґрунтовки, кг/м ² (в залежності від типу основи)	0,4...0,6
Середня площа покриття з одного відра	
- 7,5 кг, м ²	17,5
- 15 кг, м ²	35
Адгезія до бетону, через 28 діб, не менше, МПа	1,0
Температура основи, °С, від...до	+5...+30
Температура зберігання та транспортування, °С, від...до	+5...+35

СКЛАД. Водна дисперсія акрилового полімеру с мінеральним наповнювачем, пігментами та функціональними домішками.

ЗАСТОСУВАННЯ. Ґрунтовка Бетон-Контакт призначена для нанесення на гладкі та щільні поверхні (бетон, кафель, скло) перед нанесенням штукатурок, в т.ч. декоративних, шпатлівки, структурних фарб та плиточних клеїв. Використовується для первинної та ремонтної обробки стін, стель та фасадів з високими та помірними експлуатаційними навантаженнями всередині на зовні житлових, торговельних, складських, на інших приміщень. Можливе використання в якості самостійного покриття для тимчасової консервації фасадних поверхонь на зимовий період. При необхідності можна розбавити водою до 10%.

ЗОВНІШНІЙ ВИГЛЯД. Однорідна, густа маса рожевого кольору. Готова до використання.

ПІДГОТОВКА ОСНОВИ. При підготовці основи керуватися вимогами ДСТУ-Н Б.В.2.6.-212, ДСТУ-Н Б.А.3.1-23. Основа, що обробляється, повинна бути сухою, очищена від пилу, бруду, висолів, масляних плям та інших речовин, що знижують адгезію. Видалити ділянки основи, що потріщали та відшаровуються. Крейдяну побілку та вапняну фарбу видалити, поверхню промити водою. При необхідності, виправити нерівності штукатурками та шпаклівками Polimin, зашліфувати та видалити пил. Водопоглинаючі поверхні обробити ґрунтовками Polimin AC-5, AC-7 чи AC-8. Ділянки, які мають сліди біологічних уражень, очищують та обробляють антисептиком.

ВИКОНАННЯ РОБІТ. Ґрунтування проводять при температурі не нижче +5°C та вище +30°C. Відносна вологість повітря не більше 80%. Вологість поверхні, що обробляється не вище 4%. Уникати протягів, дії вітру та прямих сонячних променів. Перед використанням ґрунтовку ретельно пе-

ремішують. Ґрунтовку наносять на поверхню однорідним рівним шаром за допомогою пензля, щітки або валика. Час висихання складає 4–6 годин при 20±2°C, вологості повітря 60±5%. При +5°C час висихання становить 24 години.

ОЧИСТКА ІНСТРУМЕНТУ. Інструмент очищують і промивають водою відразу після проведення робіт, не допускаючи його підсихання.

УМОВИ ЗБЕРІГАННЯ. Не допускати заморожування! Зберігати при температурі +5°C...+30°C в герметично закритій упаковці виробника. Термін зберігання - 18 місяців з дати виготовлення, що вказана на упаковці.

ПРАВИЛА БЕЗПЕКИ ТА ЕКОЛОГІЇ. Ґрунтовка не становить загрози для здоров'я за нормальних умов використання. Під час роботи використовуйте спецодяг, рукавиці, окуляри. При потраплянні ґрунтовки на шкіру – ретельно змити водою, при потраплянні в очі - промити водою та звернутися до лікаря. Не виливати в каналізацію водойми та на ґрунт. Порожню тару та сухі залишки утилізувати як будівельне сміття.